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ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΣΤΟΛΗ 
 
 
Επίσημη στολή μαθητών/ριών: 
 

ΣΤΟΛΗ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΤΟΛΗ ΜΑΘΗΤΡΙΩΝ 

Πουκάμισο: ΓΑΛΑΖΙΟ με γιακά 

συνηθισμένο, με μακρύ  μανίκι, με τσέπη ή 

όχι 

Πουκάμισο: ΓΑΛΑΖΙΟ με γιακά συνηθισμένο, με 

μακρύ  μανίκι, με τσέπη ή όχι 

Παντελόνι: ΓΚΡΙΖΟ σχολικό Φούστα: ΓΚΡΙΖΑ με δυο πιέτες μπροστά και 

μήκος που φτάνει λίγο κάτω από τα γόνατα. 

Παντελόνι γκρίζο σχολικό 

Τρικό:  ΜΠΛΕ ΣΕ ΣΧΗΜΑ «V»,  

με μανίκι. 

Τρικό:   ΜΠΛΕ ΣΕ ΣΧΗΜΑ «V»,  

με  μανίκι. 

Σακάκι: ΑΠΛΟ σε σκούρο μπλε χρώμα. Σακάκι: ΑΠΛΟ σε σκούρο μπλε χρώμα. 

Μπουφάν: ΜΠΛΕ απλό μονόχρωμο. Μπουφάν: ΜΠΛΕ απλό μονόχρωμο. 

Παπούτσια: ΑΠΛΑ ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ     ΜΑΥΡΑ  Παπούτσια: ΑΠΛΑ ΧΑΜΗΛΑ 

ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ ΜΑΥΡΑ  

Γραβάτα:   ΜΠΛΕ Γραβάτα:    ΜΠΛΕ 

 

 
 
Καθημερινή στολή μαθητών/τριών: 
 
Παντελόνι: ΓΚΡΙΖΟ σχολικό 
Φανέλα: ΛΕΥΚΗ ΜΟΝΟΧΡΩΜΗ  με ή χωρίς γιακά που θα φέρει ο έμβλημα του 

Σχολείου. 
Τρικό: ΜΠΛΕ ΣΕ ΣΧΗΜΑ «V»,  
Πουλόβερ: ΜΠΛΕ απλό μονόχρωμο 
 
Φούτερ: ΜΠΛΕ απλό μονόχρωμο  χωρίς κουκούλα που θα φέρει το έμβλημα του Σχολείου  
Παπούτσια: ΜΑΥΡΑ  δερμάτινα ή αθλητικά 
  

Σ Τ Ο Λ Η   Γ Υ Μ Ν Α Σ Τ Ι Κ Η Σ 

Υ π ο χ ρ ε ω τ ι κ ά 

Μαθητές 

Φανέλα άσπρη απλή 

Παντελονάκι μαύρο ή μπλε 

Παπούτσια αθλητικά 

Μαθήτριες 

Φανέλα άσπρη απλή 

Παντελονάκι μαύρο ή μπλε 

Παπούτσια αθλητικά 

Π ρ ο α ι ρ ε τ ι κ ά 

Οι μαθητές/ριες δύνανται να φορούν φόρμα γυμναστικής  χρώματος μπλε ή μαύρου 

 



Σημείωση: 
 Απαγορεύεται οι μαθητές να φέρνουν μπάλες στο Σχολείο. 
 Οι μαθητές/ριες φέρουν μαζί τους τη στολή της Γυμναστικής και τηn φορούν μόνο 

στο μάθημα της Γυμναστικής, χρησιμοποιώντας τα αποδυτήρια. 
 Τα καπέλα και οι σκούφοι απαγορεύονται. Περιλαίμια (κασκόλ) μπορούν να 

χρησιμοποιούνται το χειμώνα, αλλά σε χρώματα της στολής και οπωσδήποτε 
όχι ομάδων ή σωματείων. 

 Για τις εκδρομές η στολή δεν είναι υποχρεωτική.  Νοείται ότι αποφεύγονται οι 
υπερβολές. 

 Δεν επιτρέπονται οι υπερβολές στην εμφάνιση, γιατί κάτι τέτοιο αποτελεί 
παράπτωμα για το οποίο ο παραβάτης παραπέμπεται στη Διεύθυνση.  Ως 
υπερβολές θεωρούνται τα εξής:  
-Τα πολύ μακριά μαλλιά (για τα αγόρια), τα δακτυλίδια, τα βραχιόλια, τα 
σκουλαρίκια, οι διακοσμητικές καδένες και άλλα παρόμοια καθώς και τα γένια ή 
το υπογένειο (για τα αγόρια).  
-Όσον αφορά τις μαθήτριες, υπερβολές θεωρούνται τα πολλά και φανταχτερά 
δακτυλίδια, τα βραχιόλια, οι διακοσμητικές καδένες, τα σκουλαρίκια και άλλα 
παρόμοια.  Επίσης, τα μακριά, βαμμένα νύχια, τα βαμμένα ή φουντωτά μαλλιά 
και το μακιγιαρισμένο πρόσωπο. 
. 

 
ΦΟΙΤΗΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΡΙΩΝ 
I. Προσέλευση μαθητών/ριών στην τάξη 

Η έγκαιρη προσέλευση των μαθητών/ριών στην τάξη είναι απαραίτητη 
προϋπόθεση για την ομαλή λειτουργία του Σχολείου. Οι μαθητές/ριες δεν 
δικαιούνται ΚΑΜΙΑ καθυστέρηση προσέλευσης (εκτός αν έχουν ειδική άδεια από 
τον εφημερεύοντα Β.Δ.). Είναι σημαντικό οι μαθητές να έρχονται στο Σχολείο 
πέντε-δέκα λεπτά πριν (7:20-25 π.μ.) από την κανονική έναρξη των μαθημάτων και 
να προσέρχονται στη συνέχεια έγκαιρα για την έναρξη όλων των μαθημάτων 
Σύμφωνα με τους κανονισμούς η καθυστέρηση αποτελεί πειθαρχικό παράπτωμα. 
Το Σχολείο εφαρμόζει την ακόλουθη πολιτική:  

 1η περίοδος:  
Μαθητής/ρια που αργεί να προσέλθει στην τάξη σημειώνεται στο απουσιολόγιο 
ο χρόνος καθυστέρησης του (π.χ. 5 λεπτά). Καθυστέρηση πέραν των 19 λεπτών 
καταχωρείται ως απουσία, που μπορεί να δικαιολογηθεί, εάν ο/η μαθητής/ρια 
προσκομίσει δικαιολογητικό.  
 

 Ενδιάμεση προσέλευση και καθυστερήσεις (2η  μέχρι τελευταία περίοδο): 
1. Εάν ο/η μαθητής/ρια καθυστερεί απουσιάζει κατά την 1η περίοδο αναφέρεται 

άμεσα στον/στην εφημερεύοντα/ουσα Β. Δ. για να επιληφθεί της 
καθυστέρησης. 

2. Πέραν των 9 λεπτών καθυστέρηση θα καταχωρείται ως απουσία, χωρίς να 
μπορεί να δικαιολογηθεί, εκτός εάν ο/η μαθητής/ρια είναι άρρωστος/η ή 
απασχολείται στο χώρο του Σχολείου μετά από σχετική άδεια. 

3. Καθυστερήσεις μέχρι και 9 λεπτά σημειώνονται στο απουσιολόγιο και 
καταγράφονται από τον/την υπεύθυνο/η Βοηθό Διευθυντή/ρια.  



Επανειλημμένες καθυστερήσεις και πέραν των 5 λεπτών καθυστερήσεων 
συνιστούν πειθαρχικό παράπτωμα. 

4. Μετά από το μάθημα Φυσικής Αγωγής ή τα μαθήματα που διδάσκονται στις 
ειδικές αίθουσες (Τεχνολογία, Φυσική, Χημεία, Πληροφορική., Τέχνη, 
Μουσική, Οικιακή Οικ.) οι μαθητές/ριες επιστρέφουν έγκαιρα στις τάξεις τους. 

5. Όταν ο/η μαθητής/ρια βρίσκεται στο Σχολείο απαγορεύεται αυστηρά να 
απουσιάσει από οποιοδήποτε μάθημα. Αυτό μπορεί να γίνει μόνο μετά από 
άδεια του/της διδάσκοντος/ουσας καθηγητή/ριας ή του/της Β.Δ. 
 

II. Έξοδος από το Σχολείο 

 Η έξοδος μαθητή/ριας από το Σχολείο σε ώρες λειτουργίας του, χωρίς άδεια της 
Διεύθυνσης, αποτελεί σοβαρό πειθαρχικό παράπτωμα που τιμωρείται αυστηρά. 
Ο/Η μαθητής/ρια που έχει λόγο να φύγει από το Σχολείο, χρειάζεται γραπτή 
άδεια εξόδου που παραχωρείται μετά από συνεννόηση με τους γονείς ή τον 
κηδεμόνα του, οι οποίοι έρχονται και παραλαμβάνουν τον μαθητή από το 
Σχολείο. 

 Γραπτή άδεια εξόδου δίδεται για σοβαρούς λόγους μόνο από τον Υπεύθυνο ή 
εφημερεύοντα Β. Διευθυντή, αφού πρώτα επικοινωνήσει με τους γονείς ή τον 
κηδεμόνα του/της μαθητή/ριας. 

 Σε ιδιαίτερα επείγουσες περιπτώσεις - κυρίως πρόβλημα υγείας - η Διεύθυνση 
αντιμετωπίζει το πρόβλημα κατά την κρίση της και ενημερώνει παράλληλα ή εκ 
των υστέρων τους γονείς ή τον κηδεμόνα. 

 Τη γραπτή άδεια εξόδου προσυπογράφει και ο/η καθηγητής/ρια του μαθήματος 
της περιόδου, κατά την οποία χορηγείται, καταχωρεί σχετική σημείωση στο 
απουσιολόγιο για σκοπούς ενημέρωσης των επόμενων καθηγητών που θα 
διδάξουν στο τμήμα. 

 Η γραπτή άδεια εξόδου υπογράφεται από το γονιό ή κηδεμόνα και επιστρέφεται 
από το μαθητή (μόλις επιστρέψει στο σχολείο) στον/στην υπεύθυνο/η Βοηθό 
Διευθυντή/ρια ή στον Υπεύθυνο/η Καθηγητή/ρια. 

III. Φοίτηση - Απουσίες 

 Η καθημερινή φοίτηση στο Σχολείο είναι υποχρεωτική σύμφωνα με τους 
κανονισμούς λειτουργίας των Σχολείων. 

 Απουσία του μαθητή/ριας από το Σχολείο πρέπει να δικαιολογείται είτε με 
ιατρικό πιστοποιητικό είτε με ειδική υπεύθυνη βεβαίωση του κηδεμόνα που να 
μπορεί να γίνει δεκτή από τη Διεύθυνση, όταν ο/η μαθητής/ρια επανέλθει στο 
Σχολείο και όχι αργότερα από πέντε (5) ημέρες από την ημέρα απουσίας.  Για 
τους μήνες Μάιο και Ιούνιο, όχι αργότερα από δύο (2) εργάσιμες ημέρες από την 
ημέρα της επιστροφής. 

 Οι αδικαιολόγητες απουσίες  μαθητή/ριας από το Σχολείο αποτελούν πειθαρχικό 
παράπτωμα. Μαθητής/ρια που απουσιάζει από το Σχολείο για οποιονδήποτε 
λόγο, οφείλει να καλύψει τα κενά στα μαθήματα που έχασε και να κάνει κάθε 
εργασία που ανέθεσε ο/η καθηγητής/ρια στο τμήμα κατά τη διάρκεια της 
απουσίας του. 

 Κάθε διδακτική περίοδος λογίζεται ως ξεχωριστή απουσία. Το σύνολο των 
περιόδων κατά ημέρα είναι 7 (Τετάρτη και Παρασκευή) ή 8 (Δευτέρα, Τρίτη και 
Πέμπτη). 
 



 
 


